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Data Summary



CS 1-5: Navigating Governance, Risk, and Compliance Challenges:

Empowering Boards and Executives

Total registered

337.00

% of capacity filled

There is no data to display.

Total responded

62

Response status

Complete In ProgresRe…



Session Feedback: Please rate your overall satisfaction with this session.

Overall rating

4.02

Answer distribution
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Not as all satisfied

Slightly satisfied

Moderately satisfied

Very Satisfied

Extremely Satisfied

Count

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

1 (1.7%)

2 (3.3%)

10 (16.7%)

29 (48.3%)

18 (30%)



Session Feedback: The stated learning objectives were met.

Overall rating

4.18

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35

1 (1.7%)

6 (10%)

33 (55%)

20 (33.3%)



Session Feedback: The content in this session was up to date.

Overall rating

4.37

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35

1 (1.7%)

1 (1.7%)

33 (55%)

25 (41.7%)



Session Feedback: Stated prerequisite requirements were appropriate and

sufficient.

Overall rating

4.07

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35

1 (1.7%)

10 (16.7%)

33 (55%)

16 (26.7%)



Session Feedback: Program materials were relevant and contributed to the

achievement of the learning objectives.

Overall rating

4.13

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35 40

8 (13.3%)

36 (60%)

16 (26.7%)



Session Feedback: Time allotted to the session was appropriate.

Overall rating

4.20

Answer distribution

C
h
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1 (1.7%)

4 (6.7%)

37 (61.7%)

18 (30%)



Session Feedback: In your opinion, how do you rate the level at which the

session was presented?

Answer distribution

C
h
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Basic

Intermediate

Advanced

Count

0 5 10 15 20 25 30 35 40

13 (21.7%)

37 (61.7%)

10 (16.7%)



Session Feedback: Please provide any comments you have pertaining to

this session.

Outstanding session and a very good discussion about the importance

and limits of GRC and overall risk evaluation
Aug 15, 2024 7:59 AM

Very informative! Aug 15, 2024 1:14 AM

Presenters were great! Very confident and loved they chatted from the

chairs. I just felt the title was deceiving. There was very little content on

empowering boards

Aug 14, 2024 11:18 PM

I expected more discussion on best ways to approach the board and

other third parties and information to share.
Aug 14, 2024 7:23 PM

I really enjoyed this session. Aug 14, 2024 12:28 PM

Very relevant and informative session Aug 14, 2024 12:23 PM

Great speakers! Aug 14, 2024 12:22 PM

This was a good session for me. Not too technical. Aug 14, 2024 12:21 PM

Nice, fun interaction between speakers. Aug 14, 2024 12:21 PM

Talked about trust centers without defining what that meant. The

presenter talked about the time he was allocating for each slide and it

was distracting and made it feel rushed. Wish actually challenges were

discussed more.

Aug 14, 2024 11:29 AM

Good discussion - be good to get the QR code referenced Aug 13, 2024 5:40 PM

Would have enjoyed a longer session to deep dive in more BOD

communication
Aug 13, 2024 3:40 PM

Excellent discussion and insight from both of the speakers I would

attend their session in the future
Aug 13, 2024 1:42 PM

Great banter between speakers. Informative and entertaining Aug 13, 2024 12:59 PM

Lived the dual hosts Aug 13, 2024 9:18 AM

I would have liked to hear more detail in the how and would have been ok

with a longer session. Great content!
Aug 12, 2024 4:01 PM

Answer details

Answer Last Modified Date (GMT-06:00) Central [US & Canada]



Session Feedback: The presenter was prepared and organized.

Overall rating

4.39

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

1 (1.7%)

2 (3.4%)

28 (47.5%)

28 (47.5%)



Session Feedback: The presenter was a subject matter expert.

Overall rating

4.34

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35

2 (3.4%)

31 (52.5%)

26 (44.1%)



Session Feedback: The presenter made the topic engaging.

Overall rating

4.34

Answer distribution
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Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

2 (3.4%)

1 (1.7%)

29 (49.2%)

27 (45.8%)



Session Feedback: The presenter provided practical takeaways that can be

implemented within my organization.

Overall rating

4.24

Answer distribution
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Count

0 5 10 15 20 25 30 35

2 (3.4%)

3 (5.1%)

31 (52.5%)

23 (39%)


